
Састанак је отворио генерални Секретар Димитрије Лазаровски. 
Најавио је одређивање нових смерница и наставак оваквог темпа 
развоја алпског скијања и нордијског трчања, а све у циљу пројекта 
Ванкувер 2010. Инсистира на конструктивном и конкретном раду 
присутних уз анализу свих ставки укључујући усвајање планова и 
решавање проблема у клубовима.. 
 
Потом је реч узео Сретен Николић, Председник Смучарског Савеза 
Србије: 
- Треба обавити анализу прошле сезоне. Већ смо добили подршку ОК 
за наредну сезону. Тако су већ одређени услови за Олимпијаду Младих 
у шпанској Хаки где ће учествовати око 30 наших такмичара који су 
рођени 1990. и 1991. 
Савез пре није био добро организован. Сматрам да су у последњих 
годину дана Савез, клубови и институције радили 50% боље него пре. 
Појачали смо медијско представљање у јавности, а Бамби Куп и ФИС 
трке су отвориле и пут до спонзора. Родитељи помажу, али постоји 
граница њихове ангажованости. Треба дати максималну помоћ 
најквалитетнијим такмичарима и у циљу тога треба ангажовати по 2 
тренера из иностранства који ће радити са нашим стручњацима. 
План је да се изнајми простор на глечеру за алпинце и нордијце. 
Акција са коришћењем хотела ''Озон'''у Брезећу се показала 
неуспешном. Испало је да је 5 месеци био празан иако смо имали 15-16 
кревета на располагању. 
Сада планирамо да клубови раде на глечерима по 4-5 месеци и да они 
буду максимално искоришћени како се не би десила ситуација као са 
Озоном.. 
Ситуација је таква да није лако ствари померити са мртве тачке. Савез 
планира да следеће сезоне организује још више трка и то 6 до 7. Један 
од циљева је и организација Европа купа. 
У прошлој сезони смо успели да искоренимо режије и намештање 
резултата што је такође напредак.  
Наш примарни циљ је Зимска Олимпијада у Ванкуверу 2010. Имамо 
потенцијал и уз добру организацију би тамо могло да буде бар 15 
наших такмичара. Треба водити рачуна и о талентима и у нордијском 
трчању који такође имају потенцијал. 
Треба да добијемо дозволу за изградње кућице на Копаонику у 
Дубоком Црнцу. Имала би 120 квадрата, а још чекамо само сагласност 
па би крајем јула почели са радовима.. То би био дом Скијашког савеза 



Србије где би такмичари имали преноћиште, простор за скије, храну 
итд..... 
Купљен је и 1 комби, а Олимпијски Комитет би требао уступи још 1. 
Треба да будемо још боље опремљени техничким инструментима него 
прошле године. Скијашки Савез Србије и Црне Горе је формиран у 
незгодно време, Ако дође до раздавајања две државе цео процес 
раздвајања Савеза трајао би годину дана.  
Јелена Лоловић и Желимир Вуковић су будуће вође нашег скијања. 
Ускоро би требао да под повољним условима да се добије стан од 50 
квадрата за Лоловићку која је водиља развоја скијања. Примери из 
тениса могу добро доћо у развоју скијања. Јако је битно да наша 
организација буде таква да има што мање различитих мишљења јер је 
онда лакше реализовати зацртане циљеве.. 
 
1. тачка - Извештаји 
 
Стеван Маринковић је најпре обавестио присутне да је стигло писмо 
Желимира Вуковића које је он и прочитао, а у њему је Вуковићева 
оцена прошле сезоне. Затим је Маринковић изнео следеће: 
- На две одржане трке на Копаонику су учествовали такмичари из 8 
земаља. Добра организација је условила да можемо да добијемо 
дозволу и за трке вишег нивоа. 
Свим организаторима упућујем похвале јер су трке биле још боље него 
пре. Цицибани рођени 95, 96, 97 у 1. категорији, требало би да се 
такмиче по истом принципу као и у осталим земљама.    
Тренери су дали извештаје за своје такмичаре. Душко Шипетић за 
Јелену Лоловић, Зоран Трмчић за Марију Трмчић, Јоже Маус за 
Желимира Вуковића, Марка Ђорђевића, Машана Миличића и Лазара 
Новаковића. Сви наведени такмичари су побољшали ФИС рејтинг. И 
члнови који нису у А тиму су остварили велики помак, а највећи 
Невена Игњатовић која је у свом узрасту 19. на свету. 
Одржан је испит на коме је петоро људу добило лиценцу за техничке 
делегате. 
Од 1. новембра 2005. до 30. априла 2006. од ФИС смо добили 20.000 
евра. Исто тако смо добили и опрему, а од Аустријског Савез је 
набављен комби. 
Цицибани би требало да се такмиче само у велеслалому и да одрже бар 
6 трка које би се бодовале као Светски куп. Деца 1 и 2 би требало да се 
такмиче по ФИС правилима као и старији. Потребно је организовати 3 



међународна такмичења. Долазак странаца на те трке омогућава и да се 
преко телевизије и спонзора дође до средстава. 
Потребно је формирати мушку и женску екипу. Треба запослити 2 
тренера у Савезу који би имали акценат на раду са пионирима. 
Потребно је направити четворогодишњи план. 
Потребно је 10 радио станица и 100 штапова јер нам недостају. Наши 
такмичари требају да буду једнобразно обучени јер су тренутно једини 
на такмичењима који то не испуњавају. Недостаје и камера коју треба 
набавити.  
Наша позиција у ФИС је врло добра. Имамо право на 2 гласа, само 
један мање од Аустрије и Француске, а Хрватска на пример има глас 
мање од нас. 
Потребно је закупиту кућу у Аустрији где би од августа радили 
репрезентација и клубови. Треба одредити правилник за добијање 
лиценци за рад тренера. 
Треба организовати семинар јер ће ускоро уследити промене у слалому, 
велеслалому и супер-џију и на том семинару би прихватили нова 
правила и почели да их примењујемо. 
На Бамби Купу су наши тренери одлично постављали стазе што 
показује велики напредак. Потребно је да се даље усавршавају и близу 
смо реализације плана који би омогућио нашим тренерима да добију 
лиценцу Аустријског Савеза. 
За реч се затим Јавио Ратко Миличић (Радан) који је Маринковићу 
упутио следеће питање: 
- У прилозима је између осталог анализа женског и кадетског тима, а 
нема извештаја мушког сениорског тима. Постављам питање зашто 
извештај Јоже Мауса није раније прослеђен. Ја сам Машана Милићића 
препустио Савезу да о њему води рачуна. Зашто је 18. децембра 
прекинут тренинг и направљена пауза до 7. јануара пре такмичења у 
Босни које је одржано 10. јануара.. 
Стеван Маринковић је одмах дао одговор: 
- Тренутно нема сталног решења за тренера сениорског тима. Маус је 
ангажован од стране Јапанца на почетку сезоне и није могао у исто 
време да ради са Машаном. Његова је добра воља што је ипак налазио 
времена за рад са Машаном, али у одређеним периодима. 
У дискусију се укључио и Председник Сретен Николић: 
- Сматрам да је Машан Миличић испоштован јер је добио одличне 
услове. Имамо мушки и женски тим и сви треба да се уклопе у њега.. 
Ко није спреман за то може да ради индивидуално без Савеза. Ми смо 



на ЗОИ имали 5 такмичара.. То довољно говори. Очигледно је међутим 
да одређени људи минирају састанке – рекао је Николић. 
Ратко Миличић је одмах одговорио да су свом питању уопште није 
директно мислио на Машана. 
Стеван Маринковић: Милан Матић је водио такмичаре на трке кад ту 
није био Јоже Маус. 
Сретен Николић: Између осталог више нећемо дозволити да се 
пропуштају првенства као што је то урадио Вељко Ђорђевић..   
У дискусију се затим укључио Бора Ристић (СК Ртањ): Истичем да 
су на ЗОИ у Торину задовољиле само Марија Трмчић и Бранка 
Кузељевић. Све остало је било јако лоше.. Поново, трећу Олимпијаду 
за редом Душко Шипетић, Гордана Поповић и Милан Божић причају 
исту причу. Поново је дат велики новац, а резултати су промашај.. 
Гордана Поповић (Чукарички): Поновљена је најбоља сезона Јелене 
Лоловић. Сда има 12.72 ФИС поена и 73. је у велеслалому. Овај 
извештај прво је дат Јелени да га прочита. На почетку сезоне је скијала 
сјајно и осетно је поправила бодове. Касније су се десиле ЗОИ, али 
напомињем да њено 30. место у велеслалому није неуспех. Следеће 
године ће сигурно бити још боље. Цела сезона Јелене Лоловић је 
коштала 38.400 евра односно 3.400.000 динара. То су обезбедили ССС, 
СК Чукарички, Управа за спорт, приватници. 
Зоран Миљковић: Много наши пионира уопште није дошло до 
јуниора. Колико ми уопште имамо алпинаца и нордијаца спремих за 
такмичења. Сигурно, не више од 15. СК Ниш на пример има најбоље 
такмичаре до 15 година, али после све стаје. 
Вера Ковачевић (БСК): Две година нисам долазила на састанке и жао 
ми је што сам сад дошла. Ово је недопустиво понашање. Треба да 
расправљамо о важнијим стварима, на пример шта су следећи кораци 
сениора. 
Милош Томић (СК Ројал) се јавио за реч и сложио са Вером 
Ковачевић. 
Ратко Миличић се још једном јавио за реч: Моје питање је ствар 
принципа и одређивања нивоа компетенција. 
Зоран Трмчић (СКИ Арт): Извршни одбор је одредио алпску 
комисију, али је она одржала само један састанак. Требало је да се 
одржи много више састанака. Најбитнија ставр је направити такмичаре. 
Велика је грешка што алпска комисија није радила у пуном саставу. 
Није било потребе да Стеван Маринковић све ради сам.. 
Стеван Маринковић: Сам сам урадио 95% ствари. 



Председник Сретен Николић: Слажем се са добронамерним 
критикама, али ипак треба да имамо у виду да ми нисмо Немачка. 
Скупштина је за 15 дана и треба да се добро припремимо. Крајње је 
време да се сви дозову памети и да се супроставимо клановима. Како је 
могла да се окупи алпска комисија кад многима телефони не раде или 
нису тачни. Преузео сам функцију без интереса и радим најбоље што 
могу. 
Зоран Миљковић: Алпска комисија је ове године радила најбоље од 
кад постоји. Треба да схватите да не може Београд да прави скијање. 
Београђанин никад није постао добар скијаш. Проблем је што имамо 
јако мало такмичара. Нема новца у народу и то је велики проблем. 
Момир Полетан (Авала): Треба појачати контролу регистрација. Циљ 
је да имамо много више деце која се баве скијањем. Истакао бих да за 
време распуста није била регулисана ситуација са ски пасом. 
Зоран Марјановић (Ниш): Већ смо сви били уморни од старе 
ситуације, а прошла сезона је показала да скијање иде на боље. Ради се 
Бабин Зуб као и Златибор и то све показује да се иде напред. Али, има 
и негативних ствари. Недостаје новца и као да Савез не може без 
тензија. Мора да се тачно зна каква је новчана ситуација у Савезу. У 
Нишу на пример имамо 4,5 деце и кадета, али је проблем што град Ниш 
не издваја новац за скијање.   
Стеван Маринковић: За једну сезону је урађено више него у 10 
претходних. Треба да се оснује лекарска комисија која ће да брине о 
здрваљу и психичком стању такмичара. Треба да се ангажује психолог, 
ако треба и психијатар. Присталица сам хрватског модела. 
Бора Ристић: Представљни модел је лош. Треба да се окренемо 
младима. Немамо базичне припреме. Такмичари немају испуњене квоте 
од 300 дана тренинга. 
Стеван Маринковић: Мој предлог је формирање А и Б тима. 
Шпољарић: Цицибанима 94. годиште није пребачен рејтинг. 
На ово питање је Генерални секретар Димитрије Лазаровски одговорио 
да ће бити решено. 
Зоран Трмчић (Ски Арт): Најпре да кажем да је мој клуб већ почео са 
тренинзима јер све треба почети у мају. Имамо и лекарски тим. Што се 
тиче алпске комисије треба речи да ниједан члан комисије из Ски Арта 
није имао позиве. Што се Олимпијаде тиче истичем да је цео програм 
Марије Трмчић коштао 25.000 евра од којих је 5.000 кредит.  
Исмет Мхмутовић (Пахуља): Мала пажња се поклања клубовима и 
масовности. Треба посебну пажњу усмерити ка млађим категоријама. 
Јелена Лоловић је била врло добра ове сезоне као и Марија Трмчић. 



Миша Стојановић (Ројал): Добро је што смо се састали пре 
скупштине како би имали смернице. Извештаји су ствар тренера. Ово је 
добар скуп пред Извршни Одбор и прави потез јер ћемо бити још 
спремнији. 
СК Ниш: Слажем се са излагањем Ројала. Скијање иде на боље и сад је 
најважнија информисаност.. У односу на сезону 2004-2005 сад смо 
имали више новца. Треба да се обави подела рада и све врати у 
институције. 
Стеван Маринковић: Клубовима је послато доста мејлова. Подсећам 
да је место техничког делегата најважнија функција јер је скијање уз 
аутомобилизам најтежи спорт за суђење. Уједно констатујем да не 
прихватам опаску Зорана Трмчића да нису били позивани чланови 
његовог клуба на састанке алпске комисије. 
 


